

Anunț

privind organizarea consultării publice a proiectului de decizie „Privind aprobarea Regulamentului cu privire la modul de administrare a taxei pentru salubritate în mun. Bălți”	
Scopul proiectului de decizie	Extinderea contribuțiilor fiecărui locuitor al municipiului la menținerea curățeniei și ordinii în oraș, îmbunătățirea calității lucrărilor de salubritate și amenajare a spațiilor publice: parcuri, alei, spații verzi amenajate cu flori, zone ale autostrăzilor, zone aferente rezervoarelor de apă, cu scopul de a transforma orașul Bălți într-o zonă mai ecologică, mai confortabilă și turistică.
Argumentarea necesității elaborării și aprobării proiectului de decizie	Creșterea veniturilor la bugetul local, care la nivel de 80%-100% vor asigura financiar cheltuielile, minim a unei întreprinderi municipale, privind lucrările de salubritate, fapt care va permite ca o parte din veniturile proprii să fie direcționate către dezvoltarea sferei de producție, nu pentru cheltuielile curente, implicarea unei noi categorii de contribuabili și asigurarea distribuției egale a sarcinii fiscale între persoanele juridice și persoanele fizice.
Prevederile de bază ale proiectului de decizie	Reglementarea procedurilor și principiilor de administrare a taxei, mecanismele de implementare, modificarea și anularea taxei pentru salubritate, termenele și procedura de plată, identificarea subiecților și obiectele impunerii, baza impozabilă, stabilirea cotelor, mecanismele de generare a avizelor de plată, tipărirea și expedierea “Aviz”, modalitatea de acordare a înlesnirilor pentru categoriile social vulnerabile ale populației, mecanismul de calcul al penalității, de asemenea realizarea măsurilor de executare a obligațiilor fiscale restante în conformitate cu prevederile Codului de procedură civilă și Codului de executare al RM.
Beneficiarii proiectului de decizie	Locuitorii și oaspeții municipiului Bălți.
Rezultatele scontate ca urmare a implementării deciziei	Majorarea părții de venit a bugetului municipal, cu minimum 10 000,00 mii lei, va duce la îmbunătățirea calității spațiilor publice, stabilizarea activităților financiare ale întreprinderilor municipale, achitarea la timp a salariilor lucrătorilor acestora și a unor premii de stimulare, majorarea contribuțiilor la asigurările sociale de stat, asigurarea medicală, extinderea spațiilor verzi și a suprafețelor amenajate cu flori, curățarea lacurilor de acumulare, extinderea zonelor de recreere pentru cetățeni și oaspeți ai municipiului.

Proiectul de decizie este elaborat în conformitate cu legislația în vigoare	<ul style="list-style-type: none"> - Legea nr. 436-XVI din 28.12.2006 privind administrația publică locală (Capitolul XI Administrarea finanțelor publice); - Codul fiscal al Republicii Moldova (Titlul VII), aprobat prin Legea nr.1163-XIII din 24.04.1997; - Codul de executare al Republicii Moldova, aprobat prin Legea nr.443-XV din 24.12.2004; - Codul civil al Republicii Moldova, aprobat prin Legea nr.1107-XV din 06.06.2002; - Hotărârea Guvernului nr.998 din 20.08.2003 privind activitatea serviciului de colectare a impozitelor și taxelor locale din cadrul primăriei; - Hotărârea Guvernului nr.125 din 18.02.2013 privind aprobarea Regulamentului privind eliberarea actelor de identitate și evidența locuitorilor Republicii Moldova; - Ordinul Ministerului Finanțelor nr.17 din 27.01.2020 cu privire la aprobarea formularelor tipizate ale Avizelor de plată; - Ordinul Inspectoratului Principal de Stat nr.400 din 14.03.2014 cu privire la aprobarea Instrucțiunii privind evidența obligațiilor față de buget.
Modul de consultări	Solicitarea opiniilor experților; Desfășurarea audierilor publice.
Termenele prezentării recomandărilor	01.04.2024 - 30.04.2024
Locul, datele de acces la proiect, modalitatea de prezentare sau expediere a recomandărilor	Proiectul de decizie este disponibil pe pagina web oficială a primăriei www.balti.md . Recomandările pot fi expediate pe adresa: <i>mun. Bălți, piața Independenței, 1, bir.248</i> e-mail: primaria.impozitelocale@mail.ru
Numele, prenumele persoanei responsabile de desfășurarea procedurilor de consultare, date de contact	Rimma Tcaci, Șef Direcția de colectare a impozitelor și taxelor locale din cadrul Primăriei mun.Bălți tel. (0231) 2-55-15